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Masarykův onkologický ústav se letos opět zapojil do podpory 13. ročníku Tulipánového
měsíce, který pořádá pacientská organizace Amelie. Ta už od roku 2006 pomáhá všem
dospělým onkologicky nemocným a jejich blízkým. Smyslem je vyzdobit několik desítek
onkologických pracovišť po celé České republice.

„Rádi jsme se opět zapojili do této milé jarní akce, která přináší radost nejen pacientům a
návštěvníkům našeho ústavu, ale také personálu. Letos jsme dostali přes tisíc kusů obrázků a
tulipánových výtvorů od dětí z více jak dvaceti mateřských a základních škol z celého
Jihomoravského kraje. Zdobí nám čekárny a chodby ve všech pavilonech v areálu nemocnice,“ říká
Klára Jirkovská, tisková mluvčí MOÚ.
Masarykův onkologický ústav dlouhodobě usiluje o zlepšování a zkrášlování prostor, kde pacienti
tráví svůj čas. Je za to kladně hodnocen i v rámci různých akreditací, naposledy například Českou
společností pro akreditaci ve zdravotnictví (ČSAZ). V rámci Švejdova pavilonu navíc funguje Galerie
Žlutý kopec, kde jsou pravidelně vystavovány obrazy výtvarníků, mnohdy z řad onkologických
pacientů. Ústavní zahradníci také pečují o stovky rostlin uvnitř i v okolí nemocnice. To vše přispívá k
celkově příjemné atmosféře pro příchozí.
„V rámci Tulipánového měsíce dnes navíc rozdáváme všem pacientům a jejich blízkým živé tulipány,
které jsme dostali darem od velkoobchodů s květinami Vonekl a Storge. Z reakcí vidíme, jakou mají
obdarovaní radost a že je tulipán vnímán nejen jako symbol jara, ale i naděje a uzdravení,“ dodává
Jirkovská.
 
Vše o akci pacientské organizace Amelie: https://www.tulipanovymesic.cz/
 
Zapojeným školám děkujeme!
ZŠ nám. Míru, ZŠ a MŠ Přemyslovo nám., ZŠ a MŠ nám. Svornosti, ZŠ a MŠ Bosonožské nám., ZŠ,
MŠ a SŠ Gellnerka, Waldorfská škola Brno, ZŠ Novolíšeňská, ZŠ Vejrostova, ZŠ Otevřená, ZŠ
Horácké nám., MŠ Hrušovany nad Jevišovkou, ZŠ a MŠ Pohořelice, ZŠ a MŠ Ochoz u Brna, ZŠ
Moravany u Brna, ZŠ Březí, ZŠ a MŠ Dolní Dunajovice, ZŠ a MŠ Perná, ZUŠ Smetanova
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